COCKTAILS

MONKEY & SECRET BOTANICALS 38 PLN
Fruity and herbal

Full of botanicals, the aroma of Monkey 47 Sloe Gin, orange peel and basil show
endless possibilities when mixing gin with fruits.

TROPICAL SAPPHIRE 28 PLN

Exotic and refreshing

A combination of Bombay gin, passion fruit and peach will remind you of
summer time.

CHARDONNAY ROYAL SPRITZ 28 PLN
Elegant and fruity

Burgundy style Chardonnay and fresh green apple? This is how to maintain
elegance with a fruity note.



SPICED BUBBLES 38 PLN
Sparkling and spicy

Cocktail for people who love bold mixtures. Spiced mango and classic calvados
broken by the freshness of sparkling wine.

WILDBERRIES MIST 28 PLN

Sweet and powerful

It’s like a cacao cake layered with wildberry mousse. Powered by the Don Papa rum.

VEGETAL MARTINI 28 PLN
Dry but modern

Created similarly to Vodka Martini. A combination of potato vodka and bitter
celery gives it an unusual vegetal character.



VODKA

Polish Vodka is not only a part of our national
heritage, but also an essential attribute of
‘Polishness’ that is recognised across the world. As
a rucial element of Polish culture, it has been served
on our tables during celebrations for centuries.

The spirits listed below are a nod to the quality and
respect for the long history of distilling in Poland.



CHOPIN RYE VODKA 4 CL — 20 PLN

Carefully distilled to showcase the complex, spicy flavor of Polish rye, its peppery
flavour can be enjoyed straight up, mixed into a spirited Bloody Mary. Whisky
drinkers generally gravitate to the sophistication of Chopin Rye Vodka.

MLODY ZIEMNIAK (SEASONAL POTATO VODKA)
4 CL — 20 PLN

Mtody Ziemniak tributes to the heritage of vodka by going back to an artisanal,
handcrafted aesthetic that preserves as much of the natural flavours as possible.
Distilled only once and unfiltered to save a rich taste of the young potatoes
harvested in June, surprises with a unique character. About 50 young potatoes
are used to produce one 500 ml bottle. Mtody Ziemniak is a beautifully balanced
and smooth spirit.

ZUBROWKA 4 CL — 18 PLN

Zubréwka is a legendary Polish vodka known all over the world — the only brand
in its shape with nearly 500 years of tradition. Its uniqueness is determined by
the place it comes from — the Biatowieza Forest — as well as the method of its
production. Zubréwka is one of the most recognizable Polish brands in the world.
It has reached consumers in over 70 countries.



JAKOB HABERFELD STORY

In 1804 Simon Haberfeld founded a factory
producing alcohol, which his son Jakob inherited
from him and developed under the name Jakob
Haberfeld — Steam Vodka and Liquor Factory in
Oswiecim. It was a first industrial plant in the city
and one of the three oldest alcohol producers in
Poland. For many years the company developed
dynamically, expanded the factory and enriched
its offer with fruit juices. Alcoholic beverages
produced in the factory had repeatedly been
presented in international competitions, winning
awards and recognition, so that they were
successfully exported abroad.



ZGODA— RYE VODKA 4 CL — 18 PLN
Vodka prepared from a high quality neutral grain spirit and natural spring water.

Pure, subtly noticeable note of rye, with a neutral bouquet, with just the faintest
earthy whiff and mild, long-lasting sweetness on the finish.

PIOLUNOWKA — HERBAL LIQUEUR 4 CL — 18 PLN
Piotunowka liqueur has long been known as a “medicinal tincture”. The secret
of this liqueur is a sophisticated blend of several herbs and root spices with

a distinct note of wormwood. Bitterness and sweetness clearly emphasise the
taste of the beverage.

ORZECHOWKA — WALNUT LIQUEUR 4 CL — 18 PLN

The base of this liqueur are natural green walnuts, with a subtle hint of herbs and
spices. It owes its flavor and aroma to the ageing process.

WISNIOWKA — CHERRY LIQUEUR 4 CL — 18 PLN

Liqueur made from natural cherries and a dash of aromatic spices, sweetened
and properly aged.



GIN

BUTCHER'S GIN 4 CL — 40 PLN

A bold product of Spirits By Design, created at the request of a Belgian restaurant
specializing in meat dishes. Raw beef is macerated for 3 days in a 96 proof
alcohol, which is then redistilled along with secret botanists.

HENDRICK'S 4 CL — 30 PLN

Hendrick’s is an unusual gin created from eleven fine botanicals. The curious,
yet marvellous, infusions of rose & cucumber imbue our spirit with its uniquely
balanced flavour resulting in an unimpeachably smooth and distinct gin.

TANQUERAY NO. 10 4 CL — 28 PLN

Passion and attention to detail in perfect measure, is a recipe for exquisite results.
Tanqueray N° TEN, named after the stills of its origin, is a small batch gin crafted
using fresh citrus fruits. An exquisite citrus burst in every sip, best enjoyed with
premium tonic water and a slice of pink grapefruit.



BOMBAY GIN 4 CL — 24 PLN

Master Distiller of Bombay Sapphire goes an extra thousand miles. He hand-
-selects the botanicals used in gin and builds personal relationships with each
grower. There's no way he's then going to boil them. He gently vapour infuse
them to capture their bright, vibrant flavours.

MONKEY 47 SLOE GIN 4 CL — 30 PLN

Distilled in small batches from 47 predominantly unusual but regional
botanicals and macerated with wild-growing, handpicked sloe berries from
the Black Forest.



KAH TEQUILA

BLANCO 4 CL - 24 PLN

This particular skull represents a particularly gruesome Bolivian tradition of the
“Day of the Dead” celebration.

Actual skulls of their loved ones are kept and brought out on November 8th of each
year. After taking the skull to the cemetery, the skull is fed and given cigarettes
and tequila. They believe that this act immortalizes the dead who, in turn, help to
protect the living from evil spirits.

REPOSADO 4 CL — 28 PLN

This devilish bottle takes its cues from the Peruvian celebrations of “Dia de
Muertos”, where a dance to Satan is performed wearing long, dangling upturned
crucifixes; It is believed that Satan leads this dance himself! It is done to honor
the Devil, and tequila is poured on the ground as an offering to appease him and
keep people safe.

ANEJO 4 CL — 28 PLN

The bottle is inspired by the Nicaraguan “Day of the Dead” traditions. Apart
from the standard traditions of shrine building and gift giving, things are taken
a step further — rather than going home after the graveside celebrations, many
people stay and sleep in the grave yard. They believe that this act re-enforces
the emotional connection between them and the deceased.

Each bottle is a hand-made piece of art.



RUM

KUNA PANAMA AGED RON 4 CL — 26 PLN

The Kuna, a tribe, is one of Panama’s oldest communities. Kuna Ron, like the
Kuna people takes the time to tell its story, to whisper through the ages and
generations. Some say if you listen to the wind through reeds — you’ll hear
the secrets of the land.

DON PAPA RUM 4 CL — 28 PLN

‘Don Papa’ is a tribute to Papa Isio, the real and charismatic leader from
Negros who, in the 1890s, helped drive the Spanish from the island and win
independence for Sugarlandia. The figure Don Papa is inspired by Papa Isio
but is not the same person. Instead, Don Papa is the embodiment of the Spirit
of Sugarlandia.

RON ZACAPA 23 YO 4 CL — 34 PLN

Made in Guatemala, Ron Zacapa is an art, expression of patience, wealth, quality
and master mix. Aged perfectly in the heights of Quetzaltenango, Ron Zacapa
develops his complex flavors and character in 2300 meters above sea level, in
‘the house above the clouds'.



SINGLE MALT

ABERLOUR 16 YO DOUBLE CASK 4 CL — 38 PLN

With the depth and complexity that comes from being matured for 16 years
in a combination with American Oak casks and the finest Sherry butts, these
expression's warm and fruity notes are enriched by an engagingly spicy sweetness.

GLENLIVET 15 YO 4 CL — 33 PLN

This 15 Year-old gets its distinctive rich and exotic character from a process
of selective maturation in which a proportion of the spirit is matured in
French oak casks.

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 4 CL — 36 PLN

Glenmorangie Quinta Ruban has spent 10 years maturing in American white
oak casks, before being transferred into specially selected ruby port pipes from
the Quintas or wine estates of Portugal. Extra maturation in these port pipes
develops Glenmorangie Quinta Ruban into a voluptuous spirit with a complex
balance of sweet and dry flavours and an intriguing contrast of smooth and
crisp, cooling textures.



LAGAVULIN 16Y0O 4 CL — 36 PLN

The Islay representative in the 'Classic Malts' series is a deep, dry and
exceptionally peaty bruiser. Probably the most pungent of all Islay malts,
Lagavulin is not for the faint-hearted but inspires fanatical devotion in its
many followers.

TALISKER 10 YO 4 CL — 30 PLN

Powerful and stormy, like the ocean crashing over the rocky shores, Talisker
single malt scotch whisky is produced at the oldest distillery on the Isle of
Skye — one of the most remote, rugged yet beautiful landscapes in Scotland.
Just as the sea has carved out the very coastline of Skye, so too does it shape
our idea of whisky itself, with a smell and taste that instantly transports you
to its coastal origins.

GLEN MORAY ELGIN CLASSIC CHARDONNAY
CASK FINISH 4 CL — 30 PLN

An elegant whisky with a soft mouth feel and a taste befitting this meeting of
Speyside and Burgundy. A perfect balance of carmelised fruit, butterscotch and
lingering notes of toasted oats.



BOWMORE DEEP&COMPLEX 18 YO 4 CL — 48 PLN

This Bowmore 18 Year-old is perfectly balanced, with a dignified maturity
through time well spent in the depths of the finest Oloroso and Pedro
Ximénez Sherry casks.

BOLD INDIAN SINGLE MALT 4 CL — 32 PLN

Bold is a journey that leads you down the unexplored, unchartered terrains
of Goa. It offers you a slice of its best-kept secrets, unravelling the mysteries,
bit by bit. This expression invites you to leave the trail, tread the path less
taken and plunge headlong into the delicious depths of Goa.

NIKKA COFFEY MALT WHISKY 4 CL — 38 PLN

Coffey Malt is made from 100% malted barley. However, it is not categorized as
“malt whisky” but as “grain whisky” since it is not distilled in a pot still. This
unique production method results in extraordinary flavors and texture.



SEXTON IRISH SINGLE MALT WHISKEY 4 CL — 30 PLN
Created by Alex Thomas, one of the few female master blenders in the industry,
The Sexton is made from 100% Irish malted barley and is triple distilled for

smoothness in copper pot stills. Spirit is then aged to perfection in former
Oloroso sherry casks, sourced from Jerez de la Frontera.

MACALLAN 15Y0 FINE CASK 4 CL — 50 PLN

An expert marriage of 3 distinct cask types, this is a sublime single malt with vibrant
orange and chocolate flavours.

OBAN 14Y0O 4 CL — 36 PLN

Oban 14-year-old is just straight-up yummy, balanced and beautiful, multi-
-faceted without being aggressive.



BURBON

BASIL HAYDEN'S 4 CL — 32 PLN

Spicy and light-bodied Kentucky Straight Burbon with aroma of tea and hint of
peppermint. There’s nothing like that first sip of Basil Hayden’s, whether it be
your first ever or the first of the night.

BLANTON'S ORIGINAL SINGLE BARREL 4 CL — 48 PLN

The taste profile is sweet, with notes of citrus and oak. The creamy vanilla nose
is teased with caramel and butterscotch, all underscored by familiar baking

spices such as clove, nutmeg, or cinnamon.



OTHER WHISKY

HIBIKI 4 CL — 44 PLN

Luminous and delicate. A transparency that unveils complexity. Hibiki celebrates
an unrivaled art of blending, fine craftsmanship and a sense of luxury from the
House of Suntory. It has been embraced as the paragon of The Art of Japanese
Whisky. The product of Japanese nature and her peoplei.

CHIVAS 18 YO 4 CL — 34 PLN

The Chivas Regal 18 Year Old was personally created by Master Blender Colin
Scott, including over 20 single malts from around Scotland. The IWSC 2014
Trophy winning blended Scotch whisky.

JACK DANIEL’S 4 CL — 24 PLN

A top-selling bottling from the Jack Daniel distillery, the mashbill is made up
of 80% corn, 12% rye and 8% malt. The spirit is filtered through 10 feet of sugar
maple charcoal to produce a mellow, slightly smoky character, thus making it
Tennessee whiskey.



BRANDY & COGNAC

HENNESSY XO 4 CL — 60 PLN

The original 'extra-old' cognac, first bottled in 1870 by Maurice Hennessy for family
and friends. XO confirms the aromas discovered by scent: dried fruit and chocolate.
Elegant and robust, it reveals balance, roundness and harmony among aromas
underlined by the strength of peppery notes and vegetable fragrances from the oak.

HENNESSY VS 4 CL — 30 PLN

Cognac is very bold and opens with sweet wood and nutty fragrances. The palate
is warm and filled with grape, citrus, and apple notes, along with a considerable
amount of wood, which is not overpowering but eminently pleasing.

COURVOISIER VSOP 4 CL — 32 PLN

A delicate bouquet and excellent balance of oak and exotic flavours. This
skillfully crafted cognac is a blend of several crus with a perfect balance between
Fins Bois, Grande and Petite Champagnes at the peak of their aromatic potential.

REMY MARTIN VSOP 4 CL — 32 PLN

Rémy Martin VSOP embodies the perfect harmony of powerful and elegant
aromas. It is the symbol of the Cellar Master’s art of blending. A perfect harmony
between the firm character of ripe fruit and subtle notes of liquorice, offering
a great complexity of elegant and powerful aromas.



METAXA 12* 4 CL — 30 PLN

On the nose it's like a brandy, but a brandy with a subtle difference. There's
a floral sweetness in there but it's a really rich floral sweetness, not the
subtler notes you might get with a Scotch or a brandy. That's because Metaxa
also has botanicals in it, including rose petals.

CALVADOS BOULARD VSOP 4 CL — 32 PLN

Velvet, elegant and delicate lingering, balancing fruit and vanilla. Boulard
VSOP is a Calvados from Pays d’Auge, it is issued from ciders which are
produced in the geographical area of Pays d’Auge, which is included in the
Appellation d’Origine Controlée Calvados zone. Boulard VSOP is issued of
blendings of different Calvados Pays d’Auge of minimum 4 years old. They will
stay in the casks for the necessary time to obtain a perfect dissolve.

NONINO VANDEMMIA GRAPPA 4 CL — 20 PLN

Crystalline pure color. Delicate aromas of apricot, green apples, cookies and
raisins. On the palate soft and durable with an extremely attractive personality.



VERMOUTHS

CARLO ALBERTO BIANCO 10 CL 25 PLN

CARLO ALBERTO ROSSO 10 CL 25 PLN

LIQUEURS

LIMONCELLO 4 CL 20 PLN
CHAMBORD 4 CL 20 PLN
AMARETTO 4 CL 20 PLN
BAILEY'S 4 CL 20 PLN
COINTREAU 4 CL 20 PLN

JAGERMEISTER 4 CL 20 PLN



BEER

CHMYZ PILS
SEDEK IPA

GAZDA MARCOWE
KICARZ KOZLAK
KRASA WEIZEN
PILSNER URQUELL
APPLE CIDER

ZYWIEC

33 CL
33 CL
33 CL
33 CL
33 CL
33 CL
27,5 CL

33 CL

12 PLN

14 PLN

12 PLN

12 PLN

12 PLN

12 PLN

18 PLN

9 PLN



COFFEE

ESPRESSO 10 PLN
ESPRESSO MACCHIATO 12 PLN
DOUBLE ESPRESSO 14 PLN
BLACK COFFEE 10 PLN
COFFEE WITH MILK 12 PLN
CAPPUCCINO 15 PLN
LATTE 15 PLN
VIENNA STYLE COFFEE 20 PLN
IRISH COFFEE 24 PLN
ICED COFFEE 20 PLN
ICED CHOCOLATE 20 PLN

HOT CHOCOLATE 20 PLN



TEA

BLACK TEA
FLAVOURED TEA
ICED TEA

GRAPE’S LEAFS TEA

10 PLN

10 PLN

12 PLN

20 PLN



JUICES

ORANGE JUICE 20CL  7PLN

APPLE JUICE 20CL 7PLN

TOMATO JUICE 20CL 7PLN

BLACKCURRANT JUICE 20CL  7PLN

GRAPEFRUIT JUICE 20CL 7PLN
FRESH JUICES

ORANGE JUICE 20 CL 15 PLN

GRAPEFRUIT JUICE 20 CL 15PLN



WATER

SAN PELLEGRINO
ACQUA PANNA
CISOWIANKA PERLAGE
CISOWIANKA PERLAGE
CISOWIANKA CLASSIQUE

CISOWIANKA CLASSIQUE

25 CL

25 CL

33 CL

70 CL

33 CL

70 CL

SOFT DRINKS

COCA COLA

COCA COLA ZERO

SPRITE

FANTA

TONIC

RED BULL

20 CL

20 CL

20 CL

20 CL

20 CL

25 CL

8 PLN

8 PLN

6 PLN

12 PLN

6 PLN

12 PLN

7 PLN

7 PLN

7 PLN

7 PLN

7 PLN

12 PLN



